



左圖: 聖誕婆婆松樹下講故事。

## 溫馨關懷，歡慶聖誕

又是一年一度的聖誕鐘聲響起，敲醒我們內心小小的世界，今年家長會用代表聖誕節的三個顏色：金色、紅色和綠色，將學校穿堂佈置的亮麗繽紛，讓人一進校門，就感染了歡樂的氣息，一整天都有愉悅的好心情。

彩虹劇場帶來的聖誕劇『狗狗天堂』，集結了校內外的小朋友和家長，結合了精心的裝扮、搭配著配樂的舞蹈，都讓台下的大小朋友看得目不轉睛、融入其中，深怕錯過了精彩的內容。節目最後，家長會成員與聖誕老人帶來了精彩的舞蹈，讓歡樂的時刻暫時告一段落。

你以為這樣就沒了嗎？NO～下課時，聖誕老人、校長、聖誕劇的演員以及小白都在松樹下與全校師生同樂，還發送給各班，由麋鹿從北海道送來的巧克力呢！

小朋友：你也拿到了嗎？



左圖 狗狗天堂劇團演出實況。



## 本期重點

1. 溫馨關懷，歡慶聖誕--狗狗天堂聖誕劇，全校轟動
2. 感恩週說故事
3. 「閱讀林良」主題書展
4. 大麻吉與小麻吉之心靈雞湯
5. 校門路口交通會勘
6. 班際體育競賽
7. 賀本校榮獲臺北教育 111 標竿學校
8. 賀本校榮獲臺北運動健康 150 計畫典範學校
9. 第四次常委會議紀錄摘要



1



2



3



4



5

圖 1: 小朋友大朋友演出戲劇狗狗天堂。

圖 3、4: 耶誕節前夕家長會裝飾穿堂。

圖 2: 聖誕老公公到士東國小帶來歡樂。

圖 5: 狗狗趴趴走。

## 感恩週說故事

歲末時節團聚時分，透過說故事活動，讓親師生可以表達自己內心的祝福與愛。這次的說故事活動，上至校長主任，下至高年級學長姊，加上家長會的愛心志工，全都參與其中，讓全校充滿琅琅書聲與開懷笑聲。



1

圖 1: 學姊用 powerpoint 說故事，還有有獎徵答，學弟妹好開心!

圖 2: 學長講故事又說又跳!

圖 3: 說故事改成演故事，全部道具都出自學長姊之手。



2



3



圖 1: 知道校長要說故事，隔壁班的也湊過來聽。

圖 2: 孩子用崇拜的眼光看故事爸爸說故事。

圖 3: 故事太精采了!幼兒園加碼演出!

圖 4: 愛心媽媽自製道具說故事，贏得滿堂彩。



## 「閱讀林良」主題書展

林良爺爺是台灣兒童文學界的代表人物，除了著作等身外，其作品內容更有多篇被納入教科書供學子閱讀與學習。

這次的主題書展，透過一系列動態與靜態的活動，讓本校的小朋友對林良爺爺這位橫跨三代的作家，有更進一步的認識。



上圖: 因為林良，這一代的孩子看著上一代的讀物，爸媽勾起重童年的回憶。

下圖: 學生一面翻著課本，一面看這原著，比較兩者有什麼們不一樣。

## 吃在嘴裡，暖在心裡 大麻吉與小麻吉之心靈雞湯

在冬至這一天，外頭有著暖暖的冬陽，孩子們的心也感恩滿懷。

在這個別具意義的日子裡，家長會準備了有著小湯圓應景的雞湯，請小朋友邀請一位他最想感謝的師長，利用難得的中午，師生相聚、促膝分享、聊聊近況，讓這一碗「大麻吉與小麻吉的心靈雞湯」別具意義，份外溫馨。



圖 1: 家長會長在會場勉勵大家。圖 2: 心裡暖暖的，真開心。

## 用路安全—校門路口會勘

為了顧及孩子上放學用路的安全，政伶校長偕同陳政忠議員助理及謝佳霖會長等人，於2015年12月3日進行校門口(中山北路)現場交通會勘，共同討論出孩子上放學及車輛行駛的路線號誌等，讓士東國小的學童及用路人都能有一個安全的交通路線。



## 班際體育競賽



五年級樂樂棒球賽，我打擊你跑壘，合作無間。

一年一度眾所期盼的班際競賽由三年級的樂樂足球賽熱鬧展開，不論是大朋友的精湛技術、難分高下的拚戰鬥志，都讓人看了血脈賁張，又或者是小朋友的趣味競賽接力，在歡樂中展現運動學習成果，以及班級團結合作的默契大考驗，最後，我們學習到了「勝不驕、敗不餒」的運動精神，每一位都是大贏家。



三年級樂樂足球賽腳下功夫了得。



六年級籃球賽難分高下。

## 賀！本校通過 104 年度臺北教育 111 標竿學校認證！

104 年 12 月 26 日在臺北市教師研習中心辦理 104 年度臺北教育 111 標竿學校頒證典禮，本校由湯志民局長手中接過證書及獎牌。除了肯定學校特色發展、學生專長養成及學生適性輔導，也鼓舞了士東親師生！



左圖：校長代表接受獎牌。



右圖：本校獲頒認證證書及獎牌。

臺北市

士東國小學生家長會

地址：臺北市士林區中山  
北路 6 段 392 號

電話：(02)2872-1633

(02) 2871-0064 分機 291

傳真：(02) 2873-8591

電子郵件：

[sstes200@gmail.com](mailto:sstes200@gmail.com)

網站：

[www.stes.tp.edu.tw/](http://www.stes.tp.edu.tw/)點

選左欄「家長會」

士東願景

健康 快樂 新國民

賀！本校榮獲

臺北運動健康 150 計畫典範學校

士東國小的學生一向熱愛體育運動，充分展現孩童的活力與熱情，下課時間處處可見學生在操場嬉戲、運動的身影，如此蓬勃盛況，歸功於親師生各方長期用心推展、積極參與，營造出土東特有的運動風氣。

很榮幸在 104 年度榮獲「臺北市學生運動健康 150 計畫典範學校特優獎」，給予我們最大的鼓舞，未來也將繼續致力營造優質兒童運動新樂園，培養文武兼備的新國民。



圖 本校榮獲臺北市 104 年度學生運動健康 150 計畫典範學校特優獎，接受公開頒獎。

### 本會 104 學年度第四次常委會會議摘要

1. 1/13 (三) 下午校務會議，地點校史室，敬請謝會長率七名學年代表一同參加。
2. 志工聯誼餐會膳食部分委由真飽公司代辦，甜點及水果由志工團團長統籌，主持人義欽、祖爾兩位，志工報到處由學年代表協助招呼。另外由家長會團隊自由贊助禮品。
3. 家長會提議辦理下學期士東家長成長班，感謝何偉群先生率先統籌規劃，屆時委請輔導室協助相關事項。
4. 衛生組池老師同家長會團隊召開營養午餐供應委員會，並說明宏遠公司供餐狀況及改善事項。
5. 因電梯工程導致士東路側門開放時程延宕，預計體表會 (3/26) 前開放，開放前需先敦親睦鄰，夾單宣導。